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Semaine

2

45 — 8 =
- e e e e e e e e

gv  33333eeesd

Je pars de 45 jetons

& et je retire 8 jetons. @
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Semaine

2

45 — 8 = 37
Sococoo soooo

32223 “=F*F

(————r
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Semaine

2

Tu peux aussi trouver une facon

astucieuse de soustraire les nombres.

— <
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Semaine

2

Pour calculer 45 - 8

on peut faire :

45 -5-3

40 - 3 = 37

e
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Semaine

2

r 9
¥ calcule.

43 + 100 = 43 + 1000 =

?‘ Je pars de 43

et j"ajoute une centaine.
Quel nombre vais-je trouver ?
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Semaine

2

) calcule.

43 + 100 =

e 43+ 1000 =

Je pars de 43 .
et j"ajoute un millier.
Quel nombre vais-je trouver ?

— 3
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Semaine

2

¥ calcule.

43 + 100 = 143 e 43 +1000 = 1043

&
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¥ calcule.
43 + 100 =
» 43 + 100,
«&3@ c'est 4 dizaines + 3 unités + 1 centaine = 143

7 s
| \—— =

4N
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Semaine

2

r 9
¥ calcule.

43 + 100 = 143 43 + 1000 =

Qui a une autre idée
pour expliquer le résultat ?
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Semaine

2

il 5
) calcule.
43 4+ 100 = e 43+1000 =
43 + 1 000,
c'est 4 dizaines + 3 unités + 1 millier = 1 043




Semaine

2

r 9
) calcule.

43 + 100 = e 43 +1000 = 1043

Qui a une autre idée
pour expliquer le résultat ?
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B Ecris en chiffres le nombre constitué
de trois unités, quatre dizaines
et cing centaines.

Ecris cette phrase avec une

opération mathématique !
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B Ecris en chiffres le nombre constitué
de trois unités, quatre dizaines
et cing centaines.

3 unités + & dizaines + 5 centaines = 543

-
5

e
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Semaine

2

KP =

B Ecris en chiffres le nombre constitué

de trois unités, quatre dizaines
et (cing centaines.

Celas’eécrit: 3 4 4 dizaines + 5 centaines
3 + 40  + 500

. =
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B Ecris en chiffres le nombre constitué
de trois unités, quatre dizaines
et cing centaines.

3 unités + & dizaines + 5 centaines = 543

3+40+ 500 = 500+ 40+ 3 = 543

—_ <
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B Ecris en chiffres le nombre constitué
de trois unités, quatre dizaines

et cing centaines.

3 unités + & dizaines + 5 centaines = 543

g

Qui a une autre idée

pour expliquer la réponse ?

V=l

)
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

40 @ 4000 o 4 @ 400 @ 40000

< < <

Recopie ces nombres
du plus petit au plus
grand.

llIs commencent tous par 4, alors
regarde le nombre de chiffres Ib
E dans chacun des nombres.
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

40 @ 4000 o 4 @ 400 @ 40000

A < 40 < 400 <4000 < 40000

- C— =
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

40 e 4000 .@. 400 o 40 000

4/

< < < <

4 est le seul nombre composé
d’un seul chiffre. C'est 4 unités.
C’est le plus petit nombre de cette liste.

— =
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

A

e 4000 o

< 40

e 400 o 40000

< <

<

40 est un nombre de deux chiffres. C'est 4 dizaines.

e
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

e 4000 o .. 40 000
0

A < 4

< 400 < <

40 est un nombre de deux chiffres. C'est 4 dizaines.

400 est un nombre de trois chiffres. C'est 4 centaines.

& e
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Range les nombres dans I’ordre croissant.

©%00Q e - o ~00 o 40000

/A < 40 < 400 <4000 <

40 est un nombre de deux chiffres. C'est 4 dizaines.

400 est un nombre de trois chiffres. C'est 4 centaines.

4 000 est un nombre de quatre chiffres. C'est 4 milliers.
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A < 40 < 400 <4000 < 40000

Et 40 000 est un nombre de cinq chiffres.

C’'est 4 dizaines de miilliers.

C’est le nombre le plus grand de cette liste.




(m )
B Complete.

25 + =100

... combien faut-il ajouter
pour trouver 100 ?

e
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Semaine

2

F 2
BCompIéte.
25+ =100 ssoccocoee
e
2> S S .

s Y e Y Y N e Nt e ums
L e w a a a ? Y? ? ? ?
gt Yo Y e e e N Y Yeend s
-l o o o o o
A A 4 4 4 4 4 4 4
Il y a 100 en tout. e ! Vo Yo Ve Y Vet? N Nt N

Je connais 25. UUUUUUUUUUJD
=

& Donc le complément est 75. E
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Semaine

2

BCompIéte.
25+ 75 =100 socccccces
I rrrr
- e Svvwww

e ae Ve Ve e e e e N
T5 L, e o e e
N e N N e st a? N n? N
' e e e e e e/ s e’
e ) e e b b e e b e

| Il manque 75 N Y s s Ve Yeps? Yme? s umsd g
(j pour trouver 100. J
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Semaine

2

BCompIéte.
25+ 75 =100 gsoccccoes
COOOOOO0S S
23 -

e e e e twp v e ey e wp

T5 L, e e e e e e N N
gt e e Y st e Yy e W YwEs
, g e e e s e e s e ey
Pour mol, - e e e e N N N

| c’est automatique : -l o o o o o o
| g e e e st e e ey ey’
[5 je sais que 100 = 25 + 75. )

T
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Semaine

2

43 X 10 = 43 X 100 =

Je multiplie 43 par 10.
Quel nombre vais-je trouver ?
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Semaine

2

43 X 10 = o 43 X100 =

Je multiplie 43 par 100. .
Quel nombre vais-je trouver ?

- = -
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3 calcule.

43 X 10 = 430

e 43X100=4300

e
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Semaine

2

AgIbidin (0= 43 X 100 =
P 43 x 10,
< 4 c'est 43 dizaines, c’est 430.

H e

LY
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Semaine

2

r 2

3 calcule.

43 X 10 = 430 43 X 100 =

430 est dix fois
plus grand que 43.

ﬂg _ JD
(————r '
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Semaine

2

r 2

3 calcule.

43 X 10 = 430 43 X 100 =

Qui a une autre idée
pour expliquer le résultat ?
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Semaine

2

43 X 10 = e 43 X100 =

43 x 100,

c’'est 43 centaines, c’'est 4 300.




Semaine

2

4 300 est cent fois
plus grand que 43.

L . =)
(————n '
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